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До 1 мільйона гривень:

Кабмін оновив правила
виплат для постраждалих
через війну
19:52 17.06.2026 Ср

Уряд не лише переглянув суми, а й суттєво розширив коло

отримувачів. Хто з українців тепер має право на виплати?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Виплати Фінанси Ветерани Війна в Україні

3 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: В Україні змінили правила нарахування допомоги постраждалим від війни (Віталій Носач,
РБК-Україна)

Розбираємося в субсидіях та пенсіях за тебе! Підпишись
на РБК-Україна у Google

Уряд планує змінити правила нарахування страхових виплат

для ветеранів війни у разі тимчасової непрацездатності. Також

оновили порядок надання допомоги постраждалим на об’єктах

критичної інфраструктури.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство

соціальної політики, сім'ї та єдності України.

Головне:

Нові правила для ветеранів: Кабмін схвалив законопроєкт,

який змінює правила нарахування виплат по тимчасовій

непрацездатності для учасників бойових дій та осіб з

інвалідністю внаслідок війни.

Спрощення виплат за виробничі травми: Законопроєкт

дозволить нараховувати допомогу по тимчасовій

непрацездатності одразу на підставі лікарняного листка.

Мільйонні виплати постраждалим через війну: Окремим

рішенням уряд удосконалив одноразову допомогу для тих,

хто постраждав на об'єктах критичної інфраструктури,

держслужбовців та посадовців місцевого самоврядування.

Розміри допомоги: Сім'ям загиблих виплатять 1 мільйон

гривень. Особи, які отримали інвалідність через російську

агресію, матимуть право на виплати до 800 тисяч гривень.

Хто і коли платить: Кошти виплачуватиме Пенсійний фонд

України. Право на отримання цих виплат зберігається

протягом усього воєнного стану та ще 3 роки після його

завершення.

Що зміниться для ветеранів

У Мінсоцполітики пояснили, що зараз розмір допомоги по

тимчасовій непрацездатності може бути обмежений, якщо

людина має менш як шість місяців страхового стажу за останні

12 місяців перед настанням страхового випадку.

Після служби багато ветеранів проходять лікування,

реабілітацію або потребують часу на відновлення, через що не

завжди встигають накопичити необхідний страховий стаж.

Тому уряд пропонує для учасників бойових дій та осіб з

інвалідністю внаслідок війни враховувати страховий стаж не за

останні 12, а за останні 24 місяці.

Як зазначив міністр соціальної політики, сім'ї та єдності Денис

Улютін, такий підхід має враховувати реальні обставини

повернення військових до цивільного життя.

Після схвалення урядом документ має розглянути Верховна

Рада.

Правила виплат після виробничих травм

Законопроєктом пропонується врегулювати ситуацію, коли

працівник отримав травму на виробництві, але розслідування

нещасного випадку ще не завершене.

Зараз страхові виплати призначаються лише після оформлення

акта розслідування, що може тривати кілька місяців.

Уряд пропонує надавати допомогу по тимчасовій

непрацездатності вже на підставі лікарняного листка. Перші 17

днів оплачуватиме роботодавець, а після завершення

розслідування проводитиметься перерахунок виплат.

Виплати постраждалим через війну

Окремим рішенням Кабмін удосконалив порядок виплати

одноразової грошової допомоги людям, які постраждали на

об'єктах критичної інфраструктури внаслідок російської агресії.

Розміри допомоги становлять:

800 тисяч гривень - для осіб з інвалідністю I групи;

500 тисяч гривень - для осіб з інвалідністю II групи;

200 тисяч гривень - для осіб з інвалідністю III групи;

1 мільйон гривень - у разі загибелі людини.

Також уряд врегулював механізм доплат у разі зміни групи

інвалідності та розширив коло отримувачів допомоги. Право на

виплати матимуть постраждалі на об'єктах критичної

інфраструктури, працівники операторів критичної

інфраструктури, державні службовці та посадові особи

місцевого самоврядування.

Допомогу виплачуватиме Пенсійний фонд України. Крім того,

право на її отримання зберігатиметься під час воєнного стану та

протягом трьох років після його завершення.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, як працівники об’єктів

критичної інфраструктури можуть оформити одноразову

допомогу.

Раніше РБК-Україна писало, що бізнес, який постраждав від

російських обстрілів, може отримати державну підтримку для

відновлення роботи. Підприємствам доступні гранти до 16 млн

гривень за програмою "Зроблено в Україні", а також компенсації

зарплат працівникам під час простою через програму "Точка

опори".

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,

включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.

Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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